
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Προς τους Συμμετέχοντες της Σχολής Προπονητών Ιππασίας Γ’ Επιπέδου 

Θέμα: Εξετάσεις Ιππικής Επάρκειας και Γραπτές εξετάσεις  

 

Αγαπητοί σπουδαστές,  

Οι γραπτές εξετάσεις και οι εξετάσεις ιππικής επάρκειας θα διεξαχθούν στο Ολυμπιακό 

Κέντρο Ιππασίας Μαρκόπουλου τις παρακάτω ημερομηνίες: 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13/9 ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΟΚΙΜ  
ΔΕΥΤΕΡΑ 16/9 ΙΠΠΕΥΣΗ ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΙΠΠΟΥ  ΣΩΜΑΤΕΙΑ - 3  GROUP 
ΤΡΙΤΗ 17/9 TEST OF CAPABILITY - ΙΔ OKIM 
ΤΕΤΑΡΤΗ 18/9 TEST OF CAPABILITY - ΙΔ OKIM 
ΠΕΜΠΤΗ 19/9 TEST OF CAPABILITY - ΥΕ OKIM 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/9 TEST OF CAPABILITY - ΥΕ OKIM 
ΔΕΥΤΕΡΑ 23/9 ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗ - ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΟΚΙΜ 

 

Γραπτές εξετάσεις 

Οι γραπτές εξετάσεις θα διεξαχθούν στην αίθουσα συνελεύσεων στο Κτίριο Γραφείων 

της ΕΟΙ.  

Ώρα προσέλευσης: 9:30 π.μ. – 9:45 π.μ. για να γίνει από τους επιτηρητές έλεγχος των 

στοιχείων ταυτότητας (Κάθε υποψήφιος πρέπει να έχει μαζί του Αστυνομικό Δελτίο 

Ταυτότητας ή Διαβατήριο)  

Διάρκεια εξετάσεων: 10 π.μ. – 1 μ.μ. 

Οι εξεταζόμενοι θα πρέπει να παραμείνουν στην αίθουσα για 30 λεπτά τουλάχιστον.  

Σημείωση: Ειδική μέριμνα λαμβάνεται για την προφορική εξέταση υποψηφίων με 

αποδεδειγμένη δυσλεξία. Σχετικό πιστοποιητικό θα πρέπει να κατατεθεί στη 

Γραμματεία το αργότερο έως τη Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου 2024.  

Μετά την επικύρωση των αποτελεσμάτων των Γραπτών Εξετάσεων, σε περίπτωση που 

χρειαστεί, θα πραγματοποιηθεί επανεξέταση των υποψηφίων που έχουν αποτύχει σε 

μάθημα/μαθήματα, τη Δευτέρα 23/9/2024.  

 

Ίππευση άγνωστου ίππου 

Τη Δευτέρα 16/9/2024, θα εξεταστείτε στην αξιολόγηση άγνωστου ίππου. Μετά την 

ίππευση, διάρκειας περίπου 20 λεπτών, θα πρέπει να περιγράψετε/αξιολογήσετε 



αιτιολογημένα την ικανότητα του ίππου σε συγκεκριμένες ασκήσεις/κινήσεις στους 

εξεταστές και να παρουσιάσετε τις ανάλογες προτάσεις για τη βελτίωσή του.  

 

Οι εξετάσεις της ίππευσης άγνωστου ίππου θα πραγματοποιηθούν σε 3 σωματεία της 

ΕΟΙ, που θα διαθέσουν άλογα για αυτό το σκοπό και οι υποψήφιοι θα χωριστούν σε 3 

group.  

 

Εξετάσεις Ιππικής Επάρκειας (Test of Capability)  

Στις εξετάσεις ιππικής επάρκειας θα σας ζητηθεί να εκτελέσετε το Τεστ Ιππικής 

Δεξιοτεχνίας που σας έχει δοθεί κατά τη διάρκεια των Πρακτικών Μαθημάτων και να 

ολοκληρώσετε μία διαδρομή εμποδίων σε ύψος εμποδίων 1,00 μ., σχεδιάγραμμα της 

οποίας έχετε ήδη λάβει.  Μετά την κάθε ιππική εξέταση θα ακολουθεί ολιγόλεπτη 

ανάλυση του τεστ ή της διαδρομής από τον εξεταζόμενο στους εξεταστές.  

Επισημαίνεται ότι είναι ευθύνη του κάθε υποψηφίου να προσέλθει στις εξετάσεις 

ιππικής επάρκειας με ίππο ικανό να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις της εξέτασης. Στις 

εξετάσεις κάθε ίππο μπορούν να τον μοιραστούν έως και 2 υποψήφιοι, συνίσταται 

όμως κάθε ίππος να συμμετάσχει στις εξετάσεις μία φορά την ημέρα.  

Παρακαλείσθε να δηλώσετε ποιοι επιθυμείτε να εξεταστείτε με τον ίδιο ίππο έως τη 

Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου με e-mail στο hef@hef.gr, προκειμένου να διαμορφωθεί το 

Τελικό Πρόγραμμα. Μεταξύ των εξεταζομένων θα δοθεί περιθώριο 30 λεπτών στην 

εξέταση ιππικής δεξιοτεχνίας και 6 εξεταζομένων στη διαδρομή εμποδίων.  

 

Σταβλισμός των ίππων και προπόνηση 

Οι στάβλοι του ΟΚΙΜ θα είναι διαθέσιμοι για σταβλισμό των ίππων από την Κυριακή 

15/9 στις 10 π.μ. έως και την Παρασκευή 20/9 στις 6 μ.μ.  

Το ενδιαφέρον σας για σταβλισμό τις ημέρες των εξετάσεων θα πρέπει να δηλωθεί έως 

τη Δευτέρα 9/9 με e-mail στο mkaravokiris@hef.gr. Στο e-mail θα πρέπει να 

αναγράφονται τα εξής στοιχεία: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΠΠΕΑ/ΙΠΠΕΩΝ, ΟΝΟΜΑ ΙΠΠΟΥ 

και ΑΜΙ, καθώς και εκτιμώμενη ημερομηνία & ώρα άφιξης. Τα ίδια στοιχεία θα πρέπει 

να σταλούν και αν επιθυμείτε σταβλισμό μόνο για την ημέρα.  

ΔΕΝ θα σταβλιστούν ίπποι για τους οποίους δεν έχει σταλεί ενημέρωση στην ΕΟΙ.  

Φορτηγά ίππων που θα φτάσουν στην εγκατάσταση μόνο την ημέρα των εξετάσεων, θα 

σταθμεύσουν στην ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ στην περιοχή των στάβλων. Δεν θα επιτραπεί η 

στάθμευση έξω από το κλειστό ιπποδρόμιο, που θα διεξάγονται οι εξετάσεις.  

 

mailto:mkaravokiris@hef.gr


Κατά τη διάρκεια της παραμονής ίππων στο ΟΚΙΜ οι ιππείς είναι υπεύθυνοι για τη 

φροντίδα των ίππων τους.  

Λόγω περιορισμένης διαθεσιμότητας αιτήματα για διαμονή στο ΟΚΙΜ θα πρέπει να 

σταλούν με τις δηλώσεις σταβλισμού, έως τη Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου με e-mail στο 

mkaravokiris@hef.gr. Όσοι επιθυμούν να διαμείνουν θα πρέπει να φέρουν τα δικά τους  

κλινοσκεπάσματα.  

Την Πέμπτη και την Παρασκευή μετά το πέρας των εξετάσεων υπερπήδησης εμποδίων 

θα πραγματοποιηθεί συνάντηση, με τους υποψήφιους του κάθε group, με θέμα την 

Πρακτική Άσκηση, με σκοπό να δοθούν περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις 

για τη συμπλήρωση του Ημερολογίου Πρακτικής Άσκησης και την επιτυχή ολοκλήρωση 

της.  

 

Καλή επιτυχία σε όλους! 
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